

Sicherheitsdokument für den Künstlichen Eukalyptus

Produktbeschreibung:

Der künstliche Eukalyptus ist in den Höhen 120 / 150 / 180 / 210 cm verfügbar und besticht durch sein natürliches Design. Die detailgetreuen Blätter aus Stoff und ein Echtholzstamm sorgen für ein authentisches Aussehen. Diese Kunstpflanze erfordert kein Gießen oder Pflege und bleibt trotzdem frisch und grün, ideal für Ihr Zuhause oder Büro.

Eigenschaften:

- **Realistische und detailgetreue Blätter** aus hochwertigem Stoff
- **Echtholzstamm** für eine naturgetreue Optik
- In den Höhen **120 / 150 / 180 / 210 cm** erhältlich
- Keine Pflege oder Bewässerung erforderlich

Anwendungshinweise:

- **Stellen Sie die Pflanze in Bereichen auf, die keinem direkten Sonnenlicht ausgesetzt sind**, um das Ausbleichen der Farben zu vermeiden.
- **Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser**, da dies die Blätter beschädigen könnte.
- Bewegen Sie den Eukalyptus vorsichtig, um Schäden am Stamm oder den Blättern zu vermeiden.

Sicherheitsinformationen:

- **Kein Spielzeug:** Der künstliche Eukalyptus ist nicht für Kinder geeignet und sollte außerhalb ihrer Reichweite aufgestellt werden.
- **Brandgefahr:** Halten Sie die Pflanze von offenen Flammen oder Wärmequellen fern, um das Risiko eines Brandes zu minimieren.

Pflegehinweise:

- **Staub regelmäßig mit einem weichen Tuch abwischen:** So bleibt die Pflanze ansprechend und behält ihren natürlichen Glanz.
- **Vermeiden Sie die Verwendung von aggressiven Reinigungsmitteln** auf den Blättern, da diese Schäden verursachen können.

Entsorgung:

- Entsorgen Sie die Materialien gemäß den örtlichen Vorschriften für Kunststoffe und Holz, um sicherzustellen, dass sie umweltgerecht behandelt werden.

Safety document for the artificial eucalyptus

Product description:

The artificial eucalyptus is available in heights of 120 / 150 / 180 / 210 cm and impresses with its natural design. The detailed leaves made of fabric and a real wood trunk ensure an authentic look. This artificial plant requires no watering or care and still stays fresh and green, ideal for your home or office.

Features:

- Realistic and detailed leaves made of high-quality fabric
- Real wood trunk for a lifelike look
- Available in heights of 120 / 150 / 180 / 210 cm
- No care or watering required

Instructions for use:

- Place the plant in areas that are not exposed to direct sunlight to prevent the colors from fading.
- Avoid contact with water as this could damage the leaves.
- Move the eucalyptus carefully to avoid damaging the trunk or leaves.

Safety information:

- Not a toy: The artificial eucalyptus is not suitable for children and should be placed out of their reach.
- Fire hazard: Keep the plant away from open flames or heat sources to minimize the risk of fire.

Care instructions:

- Wipe off dust regularly with a soft cloth: this will keep the plant attractive and retain its natural shine.
- Avoid using aggressive cleaning agents on the leaves as these can cause damage.

Disposal:

- Dispose of materials in accordance with local regulations for plastics and wood to ensure they are treated in an environmentally friendly manner.

Document de sécurité pour l'eucalyptus artificiel

Description du produit :

L'eucalyptus artificiel est disponible dans les hauteurs 120 / 150 / 180 / 210 cm et séduit par son design naturel. Les feuilles détaillées en tissu et un tronc en bois véritable lui confèrent un aspect authentique. Cette plante artificielle ne nécessite pas d'arrosage ni d'entretien et reste néanmoins fraîche et verte, idéale pour votre maison ou votre bureau.

Caractéristiques :

- Feuilles réalistes et détaillées en tissu de haute qualité
- Tronc en bois véritable pour un aspect naturel
- Disponible dans les hauteurs 120 / 150 / 180 / 210 cm
- Pas d'entretien ou d'arrosage nécessaire

Conseils d'utilisation :

- Placez la plante dans des endroits qui ne sont pas directement exposés à la lumière du soleil afin d'éviter que les couleurs ne se décolorent.
- Évitez le contact avec l'eau, car cela pourrait endommager les feuilles.
- Déplacez l'eucalyptus avec précaution afin d'éviter d'endommager le tronc ou les feuilles.

Informations relatives à la sécurité :

- Pas un jouet : l'eucalyptus artificiel n'est pas destiné aux enfants et doit être placé hors de leur portée.
- Risque d'incendie : Tenir la plante éloignée de toute flamme nue ou source de chaleur afin de minimiser le risque d'incendie.

Conseils d'entretien :

- Dépoussiérer régulièrement avec un chiffon doux : la plante reste ainsi attrayante et conserve son éclat naturel.
- Évitez d'utiliser des produits de nettoyage agressifs sur les feuilles, car ils peuvent causer des dommages.

Élimination :

- Éliminez les matériaux conformément aux réglementations locales relatives aux plastiques et au bois afin de vous assurer qu'ils sont traités de manière écologique.

Documento di sicurezza per l'eucalipto artificiale

Descrizione del prodotto:

L'eucalipto artificiale è disponibile nelle altezze di 120 / 150 / 180 / 210 cm e colpisce per il suo design naturale. Le foglie dettagliate in tessuto e il tronco in vero legno garantiscono un aspetto autentico. Questa pianta artificiale non richiede annaffiature o cure e rimane sempre fresca e verde, ideale per la casa o l'ufficio.

Caratteristiche:

- Foglie realistiche e dettagliate in tessuto di alta qualità
- Tronco in vero legno per un look realistico
- Disponibile in altezze di 120 / 150 / 180 / 210 cm
- Non richiede cure o annaffiature

Istruzioni per l'uso:

- Posizionare la pianta in zone non esposte alla luce diretta del sole per evitare che i colori sbiadiscano.
- Evitare il contatto con l'acqua per non danneggiare le foglie.
- Spostare l'eucalipto con cautela per evitare di danneggiare il tronco o le foglie.

Informazioni sulla sicurezza:

- Non è un giocattolo: l'eucalipto artificiale non è adatto ai bambini e deve essere posto fuori dalla loro portata.
- Rischio di incendio: tenere la pianta lontano da fiamme libere o fonti di calore per ridurre al minimo il rischio di incendio.

Istruzioni per la cura:

- Pulire regolarmente la polvere con un panno morbido: in questo modo la pianta mantiene un aspetto gradevole e la sua naturale lucentezza.
- Evitare l'uso di detergenti aggressivi sulle foglie, perché potrebbero danneggiarle.

Smaltimento:

- Smaltire i materiali in conformità con le normative locali per la plastica e il legno, per garantire che siano trattati in modo ecologico.

Documento de seguridad del eucalipto artificial

Descripción del producto:

El eucalipto artificial está disponible en alturas de 120 / 150 / 180 / 210 cm e impresiona por su diseño natural. Las detalladas hojas de tela y el tronco de madera auténtica garantizan un aspecto auténtico. Esta planta artificial no requiere riego ni cuidados y se mantiene fresca y verde, ideal para su hogar u oficina.

Características:

- Hojas realistas y detalladas hechas de tela de alta calidad
- Tronco de madera auténtica para un aspecto más real
- Disponible en alturas de 120 / 150 / 180 / 210 cm
- No requiere cuidados ni riego

Modo de empleo:

- Colocar la planta en zonas no expuestas a la luz directa del sol para evitar la decoloración de los colores.
- Evitar el contacto con el agua, ya que podría dañar las hojas.
- Mueva el eucalipto con cuidado para evitar dañar el tronco o las hojas.

Información de seguridad:

- No es un juguete: El eucalipto artificial no es apto para niños y debe colocarse fuera de su alcance.
- Peligro de incendio: Mantenga la planta alejada de llamas o fuentes de calor para minimizar el riesgo de incendio.

Instrucciones de cuidado:

- Limpie regularmente el polvo con un paño suave: esto mantendrá el atractivo aspecto de la planta y conservará su brillo natural.
- Evite utilizar productos de limpieza agresivos en las hojas, ya que pueden dañarlas.

Eliminación:

- Elimine los materiales de acuerdo con la normativa local para plásticos y madera, a fin de garantizar un tratamiento respetuoso con el medio ambiente.

Документ за безопасност за изкуствения евкалипт

Описание на продукта:

Изкуственият евкалипт се предлага с височина 120/150/180/210 см и впечатлява с естествения си дизайн. Детайлно изработените листа от плат и стволът от истинско дърво гарантират автентичен вид. Това изкуствено растение не се нуждае от поливане или грижи и все така остава свежо и зелено, идеално за вашия дом или офис.

Характеристики:

- Реалистични и детайлни листа, изработени от висококачествен плат
- Ствол от истинско дърво за реалистичен вид
- Предлага се с височина 120 / 150 / 180 / 210 см
- Не изисква грижи и поливане

Инструкции за употреба:

- Поставете растението на места, които не са изложени на пряка слънчева светлина, за да предотвратите избледняването на цветовете.
- Избягвайте контакт с вода, тъй като това може да повреди листата.
- Премествайте евкалипта внимателно, за да не повредите стъблото или листата.

Информация за безопасност:

- Не е играчка: Изкуственият евкалипт не е подходящ за деца и трябва да бъде поставен на недостъпно за тях място.
- Опасност от пожар: Дръжте растението далеч от открити пламъци или източници на топлина, за да се сведе до минимум рискът от пожар.

Инструкции за грижа:

- Почиствайте редовно праха с мека кърпа: така растението ще изглежда привлекателно и ще запази естествения си блясък.
- Избягвайте да използвате агресивни почистващи препарати върху листата, тъй като те могат да ги повредят.

Изхвърляне:

- Изхвърляйте материалите в съответствие с местните разпоредби за пластмаса и дърво, за да се гарантира, че те се третира по екологосъобразен начин.

Bezpečnostní dokument pro umělý eukalyptus

Popis produktu:

Umělý eukalyptus je k dispozici ve výškách 120 / 150 / 180 / 210 cm a zaujme svým přirozeným designem. Detailně propracované listy z látky a kmen ze skutečného dřeva zajišťují autentický vzhled. Tato umělá rostlina nevyžaduje zalévání ani péči a zůstává stále svěží a zelená, ideální pro váš domov nebo kancelář.

Vlastnosti:

- Realistické a detailní listy z vysoce kvalitní tkaniny
- Kmen z pravého dřeva pro realistický vzhled
- K dispozici ve výškách 120 / 150 / 180 / 210 cm
- Nevyžaduje žádnou péči ani zalévání

Návod k použití:

- Umístěte rostlinu na místa, která nejsou vystavena přímému slunečnímu záření, aby se zabránilo vyblednutí barev.
- Vyvarujte se kontaktu s vodou, protože by mohlo dojít k poškození listů.
- Eukalyptus přenášejte opatrně, aby nedošlo k poškození kmene nebo listů.

Bezpečnostní informace:

- Umělý eukalyptus není vhodný pro děti a měl by být umístěn mimo jejich dosah.
- Nebezpečí požáru: Aby se minimalizovalo riziko požáru, uchovávejte rostlinu mimo dosah otevřeného ohně nebo zdrojů tepla.

Pokyny pro péči: Eukalyptus je vhodný pro pěstování a ošetřování:

- Pravidelně otírejte prach měkkým hadříkem: rostlina tak bude vypadat atraktivně a zachová si přirozený lesk.
- Nepoužívejte na listy agresivní čisticí prostředky, protože mohou způsobit poškození.

Likvidace:

- Materiály likvidujte v souladu s místními předpisy pro plasty a dřevo, abyste zajistili jejich ekologické zpracování.

Sikkerhedsdokument for kunstig eukalyptus

Produktbeskrivelse:

Den kunstige eukalyptus fås i højderne 120 / 150 / 180 / 210 cm og imponerer med sit naturlige design. De detaljerede blade af stof og en stamme af ægte træ sikrer et autentisk look. Denne kunstige plante kræver ingen vanding eller pleje og forbliver stadig frisk og grøn, ideel til dit hjem eller kontor.

Funktioner:

- Realistiske og detaljerede blade lavet af stof i høj kvalitet
- Stamme af ægte træ giver et livagtigt look
- Fås i højderne 120 / 150 / 180 / 210 cm
- Kræver ingen pleje eller vanding

Vejledning til brug:

- Placer planten et sted, hvor den ikke udsættes for direkte sollys, så farverne ikke falmer.
- Undgå kontakt med vand, da det kan skade bladene.
- Flyt eukalyptussen forsigtigt for at undgå at beskadige stammen eller bladene.

Oplysninger om sikkerhed:

- Ikke legetøj: Den kunstige eukalyptus er ikke egnet til børn og skal placeres uden for deres rækkevidde.
- Brandfare: Hold planten væk fra åben ild eller varmekilder for at minimere risikoen for brand.

Plejevejledning:

- Tør jævnligt støv af med en blød klud, så planten ser pæn ud og bevarer sin naturlige glans.
- Undgå at bruge aggressive rengøringsmidler på bladene, da de kan forårsage skader.

Bortskaffelse:

- Bortskaf materialer i overensstemmelse med lokale regler for plast og træ for at sikre, at de behandles på en miljøvenlig måde.

Keinotekoista eukalyptusta koskeva turvallisuusasiakirja

Tuotteen kuvaus:

Eukalyptus on saatavana 120 / 150 / 180 / 210 cm korkeana ja tekee vaikutuksen luonnollisella muotoilullaan. Kankaasta valmistetut yksityiskohtaiset lehdet ja aito puurunko takaavat aidon ilmeen. Tämä tekoikasvi ei vaadi kastelua tai hoitoa ja pysyy silti raikkaana ja vihreänä, ihanteellinen kotiin tai toimistoon.

Ominaisuudet:

- Laadukkaasta kankaasta valmistetut realistiset ja yksityiskohtaiset lehdet
- Aidosta puusta valmistettu runko luo elävän näköisen ilmeen.
- Saatavana 120 / 150 / 180 / 210 cm:n pituisena.
- Ei vaadi hoitoa tai kastelua

Käyttöohjeet:

- Sijoita kasvi alueille, jotka eivät ole alttiina suoralle auringonvalolle, jotta värit eivät haalistu.
- Vältä kosketusta veden kanssa, sillä se voi vahingoittaa lehtiä.
- Siirrä eukalyptusta varovasti, jotta runko tai lehdet eivät vahingoitu.

Turvallisuustiedot:

- Ei lelu: Keinotekoinen eukalyptus ei sovellu lapsille, ja se on sijoitettava lasten ulottumattomiin.
- Palovaara: Pidä kasvi poissa avotulen tai lämmönlähteiden läheisyydestä tulipalon vaaran minimoimiseksi.

Hoito-ohjeet:

- Pyyhi pölyt säännöllisesti pehmeällä liinalla: tämä pitää kasvin houkuttelevan näköisenä ja säilyttää sen luonnollisen kiillon.
- Vältä aggressiivisten puhdistusaineiden käyttöä lehdille, sillä ne voivat vahingoittaa niitä.

Hävittäminen:

- Hävitä materiaalit muovia ja puuta koskevien paikallisten määräysten mukaisesti, jotta ne käsitellään ympäristöystävällisesti.

Έγγραφο ασφαλείας για τον τεχνητό ευκάλυπτο

Περιγραφή προϊόντος:

Ο τεχνητός ευκάλυπτος διατίθεται σε ύψος 120 / 150 / 180 / 210 cm και εντυπωσιάζει με το φυσικό του σχέδιο. Τα λεπτομερή φύλλα από ύφασμα και ο κορμός από πραγματικό ξύλο εξασφαλίζουν μια αυθεντική εμφάνιση. Αυτό το τεχνητό φυτό δεν απαιτεί πότισμα ή φροντίδα και εξακολουθεί να παραμένει φρέσκο και πράσινο, ιδανικό για το σπίτι ή το γραφείο σας.

Χαρακτηριστικά:

- από ύφασμα υψηλής ποιότητας.
- Πραγματικός κορμός από ξύλο για αληθοφανή εμφάνιση
- Διατίθεται σε ύψη 120 / 150 / 180 / 210 cm
- Δεν απαιτείται φροντίδα ή πότισμα

Οδηγίες χρήσης:

- Τοποθετήστε το φυτό σε χώρους που δεν εκτίθενται σε άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε το ξεθώριασμα των χρωμάτων.
- Αποφύγετε την επαφή με το νερό, καθώς αυτό θα μπορούσε να βλάψει τα φύλλα.
- Μετακινήστε τον ευκάλυπτο προσεκτικά για να αποφύγετε την καταστροφή του κορμού ή των φύλλων.

Πληροφορίες για την ασφάλεια:

- Ο τεχνητός ευκάλυπτος δεν είναι κατάλληλος για παιδιά και πρέπει να τοποθετείται μακριά από αυτά.
- Κίνδυνος πυρκαγιάς: Κρατήστε το φυτό μακριά από ανοιχτές φλόγες ή πηγές θερμότητας για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς.

Οδηγίες φροντίδας:

- Σκουπίστε τακτικά τη σκόνη με ένα μαλακό πανί: αυτό θα διατηρήσει το φυτό ελκυστικό και θα διατηρήσει τη φυσική του λάμψη.
- Αποφύγετε τη χρήση επιθετικών καθαριστικών μέσων στα φύλλα, καθώς αυτά μπορεί να προκαλέσουν ζημιά.

Απόρριψη:

- Απορρίψτε τα υλικά σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα πλαστικά και το ξύλο, ώστε να διασφαλίσετε ότι η επεξεργασία τους είναι φιλική προς το περιβάλλον.

Biztonsági dokumentum a mesterséges eukaliptuszra vonatkozóan

Termékleírás: A termék leírása:

A mesterséges eukaliptusz 120 / 150 / 180 / 210 cm magasságban kapható, és természetes dizájnjal nyűgöz le. A szövetből készült részletes levelek és a valódi fatörzs hiteles megjelenést biztosítanak. Ez a műnövény nem igényel öntözést vagy ápolást, mégis friss és zöld marad, ideális otthonába vagy irodájába.

Jellemzők:

- Kiváló minőségű anyagból készült, valóságos és részletes levelek
- Valódi fa törzs az élethű megjelenésért
- 120 / 150 / 180 / 210 cm magasságban kapható.
- Nem igényel ápolást vagy öntözést

Használati utasítás:

- Helyezze a növényt olyan helyre, amely nincs kitéve közvetlen napfénynek, hogy megakadályozza a színek kifakulását.
- Kerülje a vízzel való érintkezést, mivel az károsíthatja a leveleket.
- Óvatosan mozgassa az eukaliptuszt, hogy elkerülje a törzs vagy a levelek sérülését.

Biztonsági információk:

- Nem játék: A mesterséges eukaliptusz nem alkalmas gyermekek számára, és a gyermekek számára elérhetetlen helyre kell helyezni.
- Tűzveszély: A tűzveszély minimalizálása érdekében tartsa a növényt nyílt lángtól vagy hőforrástól távol.

Ápolási utasítások:

- Rendszeresen törölje le a port egy puha ruhával: így a növény vonzó megjelenésű marad, és megőrzi természetes fényét.
- Kerülje az agresszív tisztítószerek használatát a leveleken, mivel ezek kárt okozhatnak.

Eltávolítás:

- A műanyagra és a fára vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa az anyagokat, hogy biztosítsa a környezetbarát kezelést.

Veiligheidsdocument voor de kunstmatige eucalyptus

Productbeschrijving:

De kunstmatige eucalyptus is verkrijgbaar in hoogtes van 120 / 150 / 180 / 210 cm en maakt indruk met zijn natuurlijke design. De gedetailleerde bladeren van stof en een stam van echt hout zorgen voor een authentieke look. Deze kunstplant heeft geen water of verzorging nodig en blijft fris en groen, ideaal voor thuis of op kantoor.

Kenmerken:

- Realistische en gedetailleerde bladeren van hoogwaardige stof
- Echt houten stam voor een levensechte look
- Verkrijgbaar in hoogtes van 120 / 150 / 180 / 210 cm
- Geen verzorging of water nodig

Gebruiksaanwijzing:

- Plaats de plant op plekken die niet worden blootgesteld aan direct zonlicht om te voorkomen dat de kleuren vervagen.
- Vermijd contact met water omdat dit de bladeren kan beschadigen.
- Verplaats de eucalyptus voorzichtig om beschadiging van de stam of bladeren te voorkomen.

Veiligheidsinformatie:

- Geen speelgoed: De kunstmatige eucalyptus is niet geschikt voor kinderen en moet buiten hun bereik worden geplaatst.
- Brandgevaar: Houd de plant uit de buurt van open vuur of warmtebronnen om het risico op brand te minimaliseren.

Onderhoudsinstructies:

- Veeg stof regelmatig weg met een zachte doek: zo blijft de plant er aantrekkelijk uitzien en behoudt hij zijn natuurlijke glans.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen op de bladeren, want deze kunnen schade veroorzaken.

Verwijdering:

- Voer de materialen af in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften voor plastic en hout om ervoor te zorgen dat ze op een milieuvriendelijke manier worden behandeld.

Dokument bezpieczeństwa dla sztucznego eukaliptusa

Opis produktu:

Sztuczny eukaliptus jest dostępny w wysokościach 120 / 150 / 180 / 210 cm i zachwyca naturalnym wyglądem. Szczegółowe liście wykonane z tkaniny i pień z prawdziwego drewna zapewniają autentyczny wygląd. Ta sztuczna roślina nie wymaga podlewania ani pielęgnacji i pozostaje świeża i zielona, idealna do domu lub biura.

Cechy:

- Realistyczne i szczegółowe liście wykonane z wysokiej jakości tkaniny
- Pień z prawdziwego drewna dla realistycznego wyglądu
- Dostępna w wysokościach 120/150/180/210 cm
- Nie wymaga pielęgnacji ani podlewania

Instrukcje użytkowania:

- Umieść roślinę w miejscach, które nie są narażone na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, aby zapobiec blaknięciu kolorów.
- Unikać kontaktu z wodą, ponieważ może to uszkodzić liście.
- Ostrożnie przenosić eukaliptus, aby uniknąć uszkodzenia pnia lub liści.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa:

- Nie jest zabawką: Sztuczny eukaliptus nie jest odpowiedni dla dzieci i powinien być umieszczony poza ich zasięgiem.
- Zagrożenie pożarem: Trzymaj roślinę z dala od otwartego ognia lub źródeł ciepła, aby zminimalizować ryzyko pożaru.

Instrukcje dotyczące pielęgnacji:

- Regularnie wycieraj kurz miękką ściereczką: dzięki temu roślina będzie wyglądać atrakcyjnie i zachowa swój naturalny połysk.
- Unikaj stosowania agresywnych środków czyszczących na liściach, ponieważ mogą one spowodować ich uszkodzenie.

Utylizacja:

- Materiały należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi tworzyw sztucznych i drewna, aby zapewnić, że są one traktowane w sposób przyjazny dla środowiska.

Documento de segurança para o eucalipto artificial

Descrição do produto:

O eucalipto artificial está disponível nas alturas de 120 / 150 / 180 / 210 cm e impressiona pelo seu design natural. As folhas pormenorizadas em tecido e o tronco em madeira verdadeira garantem um aspeto autêntico. Esta planta artificial não precisa de ser regada ou cuidada e mantém-se fresca e verde, ideal para a sua casa ou escritório.

Caraterísticas:

- Folhas realistas e pormenorizadas feitas de tecido de alta qualidade
- Tronco em madeira verdadeira para um aspeto realista
- Disponível nas alturas de 120 / 150 / 180 / 210 cm
- Não necessita de cuidados nem de rega

Conselhos de utilização:

- Colocar a planta em locais que não estejam expostos à luz direta do sol para evitar que as cores desbotem.
- Evitar o contacto com a água, que pode danificar as folhas.
- Deslocar o eucalipto com cuidado para não danificar o tronco ou as folhas.

Informações de segurança:

- Não é um brinquedo: O eucalipto artificial não é adequado para crianças e deve ser colocado fora do seu alcance.
- Perigo de incêndio: Manter a planta afastada de chamas abertas ou fontes de calor para minimizar o risco de incêndio.

Instruções de manutenção:

- Limpar regularmente o pó com um pano macio: isto manterá a planta com um aspeto atraente e conservará o seu brilho natural.
- Evitar a utilização de produtos de limpeza agressivos nas folhas, pois podem causar danos.

Eliminação:

- Eliminar os materiais de acordo com os regulamentos locais relativos a plásticos e madeira para garantir que são tratados de forma ecológica.

Document de siguranță pentru eucaliptul artificial

Descrierea produsului:

Eucaliptul artificial este disponibil în înălțimi de 120 / 150 / 180 / 210 cm și impresionează prin designul său natural. Frunzele detaliate realizate din țesătură și trunchiul din lemn adevărat asigură un aspect autentic. Această plantă artificială nu necesită udare sau îngrijire și rămâne în continuare proaspătă și verde, ideală pentru casa sau biroul dumneavoastră.

Caracteristici:

- Frunze realiste și detaliate realizate din țesătură de înaltă calitate
- Trunchi din lemn real pentru un aspect realist
- Disponibil în înălțimi de 120 / 150 / 180 / 210 cm
- Nu necesită îngrijire sau udare

Instrucțiuni de utilizare:

- Așezați planta în zone care nu sunt expuse la lumina directă a soarelui pentru a preveni decolorarea culorilor.
- Evitați contactul cu apa, deoarece aceasta ar putea deteriora frunzele.
- Mutați eucaliptul cu grijă pentru a evita deteriorarea trunchiului sau a frunzelor.

Informații privind siguranța:

- Nu este o jucărie: Eucaliptul artificial nu este potrivit pentru copii și trebuie plasat departe de îndemâna lor.
- Pericol de incendiu: Păstrați planta departe de flăcări deschise sau surse de căldură pentru a minimiza riscul de incendiu.

Instrucțiuni de îngrijire:

- Ștergeți praful în mod regulat cu o cârpă moale: acest lucru va menține aspectul atractiv al plantei și îi va păstra strălucirea naturală.
- Evitați utilizarea agenților de curățare agresivi pe frunze, deoarece aceștia pot provoca daune.

Eliminare:

- Eliminați materialele în conformitate cu reglementările locale privind materialele plastice și lemnul pentru a vă asigura că acestea sunt tratate într-un mod ecologic.

Säkerhetsdokument för artificiell eukalyptus

Produktbeskrivning:

Den konstgjorda eukalyptusen finns i höjder på 120 / 150 / 180 / 210 cm och imponerar med sin naturliga design. De detaljerade bladen av tyg och en stam av äkta trä ger ett autentiskt utseende. Denna konstgjorda växt kräver ingen vattning eller skötsel och förblir ändå fräsch och grön, perfekt för ditt hem eller kontor.

Egenskaper:

- Realistiska och detaljerade blad tillverkade av högkvalitativt tyg
- Stammen i äkta trä för ett verklighetstroget utseende
- Finns i höjderna 120 / 150 / 180 / 210 cm
- Ingen skötsel eller vattning krävs

Anvisningar för användning:

- Placera växten i områden som inte utsätts för direkt solljus för att förhindra att färgerna bleknar.
- Undvik kontakt med vatten eftersom det kan skada bladen.
- Flytta eukalyptusen försiktigt så att stammen eller bladen inte skadas.

Säkerhetsinformation:

- Inte en leksak: Den konstgjorda eukalyptusen är inte lämplig för barn och bör placeras utom räckhåll för dem.
- Brandrisk: Håll växten borta från öppna lågor eller värmekällor för att minimera risken för brand.

Skötselanvisningar:

- Torka regelbundet bort damm med en mjuk trasa så att växten ser snygg ut och behåller sin naturliga lyster.
- Undvik att använda aggressiva rengöringsmedel på bladen eftersom de kan orsaka skador.

Avfallshantering:

- Kassera material i enlighet med lokala bestämmelser för plast och trä för att säkerställa att de behandlas på ett miljövänligt sätt.

Bezpečnostný dokument pre umelý eukalyptus

Popis produktu:

Umelý eukalyptus je k dispozícii vo výškach 120 / 150 / 180 / 210 cm a zaujme svojím prirodzeným dizajnom. Detailne prepracované listy z látky a kmeň z pravého dreva zaručujú autentický vzhľad. Táto umelá rastlina nevyžaduje zalievanie ani starostlivosť a stále zostáva svieža a zelená, ideálna do vašej domácnosti alebo kancelárie.

Vlastnosti:

- Realistické a detailné listy z vysokokvalitnej tkaniny
- Kmeň z pravého dreva pre realistický vzhľad
- K dispozícii vo výškach 120 / 150 / 180 / 210 cm
- Nevyžaduje starostlivosť ani zalievanie

Návod na použitie:

- Umiestnite rastlinu na miesta, ktoré nie sú vystavené priamemu slnečnému žiareniu, aby sa zabránilo vyblednutiu farieb.
- Zabráňte kontaktu s vodou, pretože by mohlo dôjsť k poškodeniu listov.
- Eukalyptus premiestňujte opatrne, aby ste nepoškodili kmeň alebo listy.

Bezpečnostné informácie:

- Umelý eukalyptus nie je vhodný pre deti a mal by byť umiestnený mimo ich dosahu.
- Nebezpečenstvo požiaru: Rastlinu uchovávajte mimo dosahu otvoreného ohňa alebo zdrojov tepla, aby sa minimalizovalo riziko požiaru.

Pokyny na ošetrovanie:

- Pravidelne utierajte prach mäkkou handričkou: rastlina tak bude vyzerat' atraktívne a zachová si prirodzený lesk.
- Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky na listy, pretože môžu spôsobiť poškodenie.

Likvidácia:

- Materiály likvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre plasty a drevo, aby ste zabezpečili ich ekologické spracovanie.